

DH2000268C1

日期星 日一十月六年〇〇〇二

SUNDAY, JUNE 11, 2000

報曰界世

# 獎者學統總膺榮媛瑄伍

學業成績優秀區服務積極從事小志懸立今秋入讀史丹福大學生

# 美西新聞

法定刊登政府公告刊物



援瑄伍生中高華州達華內  
廿月六，獎奇學統總年今獲榮，  
。獎領官白到將日七

【記者藍功中拉斯維加斯電話採訪報導】內華達州華裔學生伍瑄媛(Grace Wu)獲得今年的總統學者獎，現年十八歲的她將於今秋進入史丹福大學，立志將來影響濟世。

伍瑄媛生長在內華達州拉斯維加斯，剛畢業於當地克拉克高中附屬的磁力中學，她與另一名同州不同校的男學生，獲選為今年代表內華達州的總統學者獎得主，該獎沒有獎金。

伍瑄媛每年被選拔，每州各有兩個名額，分別為一男一女獲得，能在激烈的競爭中脫穎而出，伍瑄媛感到非常興奮，她將於本月二十七日到白宮，接受柯林頓總統頒獎，並參加為期一周的活動。

伍瑄媛在家中排行老大，還有一個十六歲的弟弟，從未上過中文學校，但是能說相當流利的國語，她說，父母是她成長中的「啦啦隊長」，使她獲得向上的動力，而兩個都是學醫的表姐是她的角色模範，使她從小就立志要當醫師，她喜歡數理及文學，更對生物感到興趣。

伍瑄媛的兩個表姐多年前，也曾進入總統學者獎的最後決選名單。

伍炳輝回想女兒的成長過程時指出，伍瑄媛受到一位幼稚園老師的鼓舞很大，一直都用心學習，很愛閱讀及寫作，從小學到初中，再到高中，始終保持名列前茅。伍炳輝說，美國高中的課業比想像中的還要繁重，可是伍瑄媛的恆心及毅力，讓他和妻子看了都佩服。除了學業方面的勤奮不懈之外，伍炳輝說，伍瑄媛也經常參與課外活動及社區服務，這應也是獲得總統學者獎的原因。

他說，女兒的志願十多年來幾乎沒有改變，十四年前拉斯維加斯當地一家報紙隨機抽樣，以二〇〇〇年將高中畢業的孩子為對象，進行性向追蹤研究，每年詢及他們的志願，結果伍瑄媛十四年來只有在小學畢業前的一年想當老師，其他十三年的回答都是醫師，由此可見，她很早就立定了志向。

伍炳輝認為，雖然身為少數族裔，但是只要積極努力，同樣可以突破所謂的族裔障礙，當地十多年前沒有力，有中文學校，因此都是在家要求孩子說國語，他希望是第一次遠離家門，伍炳輝認為，女兒的自我控制力及環境適應力很強，因此一定能夠克服新的挑戰。

伍瑄媛獲獎的消息，讓包括同住在拉斯維加斯的祖父母，住在洛杉磯的外祖父母及其他親朋好友都感到振奮。